
Следователи начали проверку по сообщению о получении врачом скорой помощи телесных повреждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по сообщению, размещенному в средствах массовой информации, о нанесении пьяным мужчиной телесных повреждений врачу скорой помощи, организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 18 мая 2017 года около 21 часа 30 минут на улице 4 Челюскинцев в г. Омске трое прохожих остановили проезжавший автомобиль скорой медицинской помощи для того, чтобы оказать первую помощь находившемуся в состоянии алкогольного опьянения мужчине, лежавшему у гаражей. Когда врач стал осматривать мужчину, пытаясь привести его в чувства, мужчина стал выражаться нецензурной бранью и ударил врача кулаком в грудь, причинив ушибы мягких тканей. 35-летнего дебошира сотрудники Росгвардии, приехавшие по вызову, доставили в отдел полиции для разбирательств, где опрошенный мужчина отрицал применение насилия к медику.

В ходе проверки будут тщательно выяснены все обстоятельства случившегося, проверена информация о том, что мужчина, махая руками, случайно ударил врача. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1128666>